



西班牙男星 Gabriel 涉性侵在威尼斯被捕

影展組發聲明 取消獎項 等待調查結果

香港文匯報訊（實習記者 趙雨竹）第80屆威尼斯影展正隆重舉行中，海內外優秀導演及演員攜新作亮相，共饗盛會。而9月2日西班牙愛情電影《我的過錯》（My Fault）22歲男主角 Gabriel Guevara 涉性侵，被下達國際通緝令，最終在威尼斯被捕。消息傳出後，影展立即發聲明撇清與他的關係，並取消其即將獲得的「最佳年輕演員國際獎」，等待調查結果。



西班牙男星 Gabriel 涉在法國性侵，在威尼斯被捕。

據悉 Gabriel Guevara 的社交媒體有數百萬粉絲。早期的他在西班牙劇集《Skam Espana》中首次亮相，之後又因出演愛情電影《我的過錯》受到關注。他在抵達影展舉辦地麗都島後，在 Instagram 上發布了多條帖子，隨後於9月2日，即他將獲頒「最佳年輕演員國際獎」的前一天，在出席新聞發布會前被捕。

事件發生後，威尼斯影展發聲明證實該消息，並撇清與 Gabriel 的關係：「根據各網站不斷出現有關 Gabriel Guevara 在威尼斯被捕的報導，雙年展（威尼斯兩年一期的藝術展覽）特此澄清，他在威尼斯的出現與第80屆威尼斯國際影展相關的任何活動或製作無關。」此聲明是因 Gabriel 主要參加的「意大利電影」活動與主要的威尼斯影展無任何關係，而是作為一項邊緣活動在場外進行。影展組織者也表示已採取「預防措施」——取消 Gabriel 的獎項，並等待調查結果。

威尼斯上訴法院現在必須對他的案件做出裁決，然後將其引渡。他目前處於保護性拘留中，具體指控尚無細節。

大衛芬查被觀眾掌聲搞暈

9月3日晚，代表作為《異形3》的美國導演大衛芬查（David Fincher）攜最新 Netflix 驚悚片《殺手》登威尼斯影展。此片改編自 Alexis Nolent 和 Luc Jacamon 的同名圖畫小說系列。主演是於《X戰警：黑鳳凰》中飾演「磁力王」的米高法斯賓達（Michael Fassbender），他在片中扮演一名在一次失敗任務後，產生心理危機的連環殺手。巧妙的劇本和令人心跳加速的動作場景，在首映時收穫極高反響，並贏得觀眾長達5分鐘的起立鼓掌。

由於美國演員工會的罷工，主演米高和英國影后泰達史雲頓（Tilda Swinton）無法參加首映式。大衛與幾位 Netflix 高管一起走上紅毯，並為手持其作品的影迷簽名。他似乎不知道影展有觀眾們起立鼓掌的傳統。當大家為他鼓掌時，他拘謹地站了起來並揮動雙手，還問：「這是做什麼？」一位製片人領着他從後座走下台去見觀眾，但大衛以為他要離開劇院。隨後他走回去，手足無措地站在歡呼的人群面前，直至場面平息。

當天早些時候，大衛在威尼斯電影新聞發布會上，談自己如何塑造冷靜而又精於計算的刺客形象：「同情心是我認為與這個角色無關的。他不需要很恐怖。我希望有人看過這部電影後，會對在家得寶（美國家裝與建材商場）排在他們後面的人感到緊張。」

影評人 Owen Gleiberman 稱《殺手》既扣人心弦又傳統，他還讚揚了米高的表現：「Fassbender 性格孤僻，與這個角色完美適配，他蛇一般的目光無聲地散發出憤怒和恐懼的氣息。」



大衛芬查為手持其作品的熱情影迷簽名留念。法新社



西班牙男星 Gabriel 因出演《我的過錯》受到關注。



龍俊亨被粉絲感動得眼紅紅。

睽違5年再開港騷 龍俊亨跪求放過拒撒嬌

香港文匯報訊（記者 子棠）韓國創作音樂人龍俊亨昨晚在港舉行《2023 YONG JUN HYUNG FAN CONCERT [LONER'S ROOM] IN HONG KONG》，相隔5年再度訪港，並且是首次以個人身份來港開唱，龍俊亨被粉絲感動得眼紅紅，但仍強忍淚水，反而被粉絲要求撒嬌就令到堂堂一個大男人的他都要跪地求饒。

龍俊亨以《LONELY》、《Go Away》及《KOONG》3首快歌為演出揭開序幕，繼而用普通話向台下說：「大家好，我是龍俊亨，見到你好高興。」逗得全場歡呼狂叫。龍俊亨再用韓文指，上次見大家已是2018年了，很想大家，笑言連續唱了3首快歌揭幕的氣勢，也輸給大家，並且這3首歌是首次現場唱給大家聽，大家也能跟他一起唱，令他很感動。

語畢，他突然脫下外套，笑稱要有大家一樣的力量，就要讓自己輕鬆一點。香港經歷過暴雨強風後，天氣回復晴朗；龍俊亨打趣謂：「最初也很擔心天氣問題，可能真的很久沒來，天氣也迎接我而變得燦爛，但其實我好緊張，還緊張到不知要說什麼，總之希望大家能好好享受這一晚。」

表演中段，他以結他自彈自唱時卻鬧出結他無聲的尷尬場面，但工作人員上台就秒速搞掂，原來是連接喇叭的掣鬆脫；其後看粉絲留言板的互動環節中，粉絲起哄要求他撒嬌，他想了又想後，竟跪在地上求大家放過他，稱不是不想做，而是做了會願諒不到自己，媽媽也不喜歡；最後他做心向粉絲示愛，亦成功得到粉絲收貨。安哥期間，龍俊亨被粉絲為他準備的應援影片感動得眼紅紅，但堅稱沒有淚流，並走到台下繞場一周親近粉絲，並指希望能盡快再來港跟大家見面作報答。

闊別7年再度合體引回憶殺 韓團 INFINITE 月底襲港開騷

香港文匯報訊（記者 子棠）由金聖圭、張東雨、南優賢、李成烈、金明洙（L）和李成種組成的韓國6人男團 INFINITE，闊別7年再度合體開騷，定於9月28日來港在 AXA X WONDERLAND 舉行《2023 INFINITE CONCERT (COMEBACK AGAIN) IN HONG KONG》；主辦單位宣布演唱會特設參與採排環節及團體合照等多項粉絲福利。

出道13年的 INFINITE 全員陸續離開前事務所 Woollim 娛樂公司後，隊長金聖圭於今年初自組公司，設立 INFINITE COMPANY，負責統籌組合活動，強勢回歸樂壇。6子今年6月合體在新公司進行直播，與粉絲一同慶祝組合出道13周年，並時隔5年再度合體發行第7張迷你專輯《13egin》，及公布展開亞洲巡迴演唱會。INFINITE 於8月在首爾高尺天空巨蛋舉行兩場演出為巡迴開鑼時，就吸引了逾2萬觀眾捧場，勾起粉絲的集體回憶，成員亦因一眾樂迷耐心等待他們而感動得眼泛淚光。

繼首爾、橫濱及台北站後，本周將赴澳門演唱，並以香港站作壓軸演出；更特別為香港樂迷附送滿滿福利，包括有機會參與演出前的採排環節、20人一組的團體合照、得到親筆簽名海報或相片等。



韓國 INFINITE 以香港站作亞洲巡演的壓軸演出。

同攝製組親耳直擊街頭槍聲 黃翠如買手信示範「講價五式」



拍攝期間，眾人一度身陷危機。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由黃翠如夥拍4名「旅遊新丁」——J2ers 蔡景行（仔仔）、馮子亮（Liam）、施焯日（Arthur），及《聲夢傳奇》第二季畢業生彭家賢（Zayden）主持的《膽粗粗·HERE WE GO》，昨晚（4日）及明晚播出一集，翠如和 Liam 將踏足「危險之國」厄瓜多爾。

除走訪別具特色及具有歷史意義的區域外，翠如和 Liam 還大開食戒及買戒。二人去到南美洲最大土著手工藝市場——奧塔瓦洛市場買手信。看到琳琅滿目手工藝品的翠如，第一時間想到的竟是好友唐詩詠而不是老公蕭正楠，原來拍攝當日正是詠詩生日，故翠如才第一時間想到她；翠如也一樣疼愛老公，對着鏡頭放閃謂：「我應承買生日禮物畀詠詩，同埋我屋企嘅大爺。」她還為父母、家姐、妹妹及姨甥女選購手信，相當忙碌。在選購小童羊毛外套時，翠如為體驗遊客感受，親自示範「講價五式」：聲大大、扮走人、禁行馬為自己增加聲勢、手口並用以及鏢而不捨。她和 Liam 選擇了當地「巫醫」，並參與了驅除負能量儀式。

首度擔任監製的翠如，除照顧同行人員各種需要外，還全程金睛火眼、眼觀六路，既要留意 Liam 的表現，亦要留意四周安全，皆因厄瓜多爾近期暴力罪案持續飆升，在攝製隊到步前一周，更發生持槍屠殺事件。製作組在基多期間便一度親歷危險時刻，鏡頭所見，當時氣氛相當緊張，翠如與工作人員全程躲在旅遊車內。她邊留意四周環境，邊向鏡頭說：「入夜真係要小心，因為好多事件，頭先喺街嗰度聽到兩下槍聲。呢度一過（下午）五點半，導遊話一定要上返車。」



翠如講價喜感十足。

麥玲玲首度約會老公睇三級片 黃紫恩為脫單決定封嘴

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）堪輿學家麥玲玲主持的全新清談節目《玲玲友情報》，明晚（6日）一集主題是「出 Pool」，「唔玩風水玩吹水」的玲玲姐請來戀愛教練 Angus 分享工作上遇到的趣事，還找來 J2er 黃紫恩（Jojo）、胡美貽（Nicole）和蔡景行（仔仔）齊齊吹吹愛情水。

玲玲姐自爆遇過不少奇怪擇偶要求的客人，開心 Share 完還忍不住警世地感嘆謂：「你 Set 到條件好高時，先望望自己，要求愈高，成功找到心儀對象機會就愈低。」

吹水期間，玲玲姐自爆老公當初擇偶條件亦相當不切實際，又大爆老公刻意挑選「平民餐廳」作首次約會掛糊地點，全因想測試約會女士人品和質素，豈料不但因而一度激到對象拂袖離座，玲玲姐亦吃迴轉壽司吃到扯晒火：「好麻煩，食住嘢都要不斷 TUN 位，嘩！真係想打人，好彩我個人唔現實啫。」自命「魔高一丈」的玲玲姐，又自爆首次跟老公約會節目是睇三級恐怖片，而且老公竟比她更驚青，相當勁爆。

節目中，Jojo 和仔仔更會自揭及被揭單身真相，當中 Jojo 自覺只是因「要求高」，出 Pool 無望的 Jojo，竟遭工作人員圍插「太麻煩、太嘈、樣衰、成日亂噏、頭大身細、胸唔夠大、太過性感及講嘢太快」，Jojo 事後不但大方承認「全部都啱」，更坦言為了要出 Pool 決定封嘴。



Jojo 聽完玲玲姐分享後都話學到嘢。